
Sida | 1

Protokoll Sektionsmöte 3
2024-02-22

Styrelsen 2023/2024

Protokoll för Sektionsmöte 3

Plats: Omega

Datum & tid: Torsdagen den 22:e februari klockan 17:15

§1. Preliminärer

a. Mötets öppnande

Linus Fäldt förklarar mötet öppnat kl. 17:26.

b. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Beslut: Sektionsmötet beslutar att välja Agon Haradini och Rebecka Atug till justeringspersoner tillika

rösträknare.

c. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 127.

d. Val av mötesordförande

Beslut: Sektionsmötet beslutar att välja Alfred Hallin till mötesordförande för dagens sektionsmöte.

e. Mötets behöriga utlysande

Preliminär kallelse skickades ut tio läsdagar innan mötet och den slutliga kallelsen skickades ut tre läsdagar

innan mötet. En bilaga har uppdaterats efter utskicket gällande DKV ekonomiska berättelse.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att mötet är behörigt utlyst.

f. Adjungeringar

i. Inga adjuneringar.

g. Godkännande av dagordningen

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna dagordningen.

h. Godkännande av föregående mötesprotokoll

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna föregående mötesprotokoll.

i. Beslutsuppföljning

i. Linus föredrar styret. Styret har godkänt en äskning sedan föregående sektionsmöte.

Sekreterare (Evelina Svensson)
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§2. Meddelanden

a. Styret

i. Einar pratar om HING-enkät för att utveckla utbildningen.

ii. Douglas tackar för en bra utförd aspning och kul att det var så många aspar, i början av nästa

Läsperiod påbörjas nästa aspperiod för utskott, arbetsgrupper, styret, valberedning, Hkex.

b. Kårledningen

i. David föredrar kårledningen.

ii. David berättar om dagsläget gällande studieplatser och sektionslokaler på Johanneberg,

kraftcentralen kommer troligtvis bli platsen där sektionslokalerna kommer att finnas. Vasa och

teknikparken kan också vara aktuella. Ingenting är ännu bestämt utan de kikar på vad som finns

tillgängligt. När platser blir aktuella kommer David bolla med styrelsen på H.

iii. David öppnar upp för frågor.

c. FuM - Droopys enade förbund

i. FuM är en förkortning för Studentkårsfullmäktige och är det högsta beslutande organet inom kåren.

Fum består av 35 studentrepresentanter som väljs bland och av kårens 11 000 medlemmar för att

vara studentkårens medlemmars röst. Nästan alla sektioner är idag representerade och förutom

studentrepresentanterna har kårledningen och sektionsordföranden talerätt vid FuM-mötena. Alla

studentkårsmedlemmar har rätt att närvara vid mötet och kan adjungeras.

ii. Det är 8 FuM-möten fördelade jämnt över läsåret. Dessa möten hålls antingen i Kårrestaurangen på

Campus Johanneberg eller i ett konferensrum på Campus Lindholmen. Vid dessa träffar serveras

gratis mat.

iii. Nu har kandidaturen för Fullmäktige öppnat! Är du intresserad av att påverka vad kåren ska lägga sitt

fokus? Har du idéer på hur kåren ska hjälpa er sektioner bättre? Eller gillar du att diskutera allt ifrån

gasquen till utbyggnad av kårhuset? Se då till att gå in på fumval.se för att läsa på mer om FuM och

anmäla eran kandidatur

iv. De tre sektioner som presenterar flest kandidater kommer belönas med mängder med godis.

v. Och, skulle alla sektioner presentera minst en kandidat var bjuder vi hela kåren på tårta!

vi. För att kandidera, gå in på fumval.se

vii. För att se vilken sektion som är i ledningen, gå in på candidates.fumval.se

viii. Sista ansökningsdag 19 mars

Sekreterare (Evelina Svensson)
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d. Inspektor Veronica Olesen

i. Veronica berättar att hon från 1 mars har ett uppdrag som utbildningsområdesledare vilket innebär

att hon kommer sluta som PA för mekatronikprogrammet. Det behöver inte påverka hennes roll som

inspektor, så hon kommer vara kvar så länge vi vill.

e. Harm

i. Alexander och Kevin föredrar harm.

ii. Harm presenterar deras intäkter för Harm.

f. Valberedningen

i. Ossian föredara valberedningen

ii. Ossian tackar för aspningen i LP3 och hur roligt det har varit och det stora engagemanget. Han taggar

även inför nästa aspningsperiod.

g. DM

i. Magnus föredrar DM

ii. Magnus PRar för tidningssläpp i Pub 11:an nästa onsdag 15-sent.

iii. DM öppnar sin sökning på onsdag.

h. SnH

i. Albin föredrar SnH

ii. PRar pluggfika 6e mars

iii. Informerar om det pedagogiska priset. Formulär släpps den 18:e mars.

i. PubF

i. Douglas föredrar PubF

ii. Informerar om nya grejer i sortimentet. Tagit upp snacket om tap igen.

iii. Kommande arr: DM-pub, PubFs asp-pub.

iv. Informerar om deras kontaktuppgifter och hemsida.

v. Berättar om deras aspning som pågår just nu och är slut nästa vecka.

Sekreterare (Evelina Svensson)
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j. Humle

i. Razan föredrar Humle

ii. Berättar om det nya Humle-styret.

iii. Humle berättar om vad de har gjort senaste tiden.

§3. Enkla frågor

a. Inga enkla frågor.

§4. Interpellationer

a. Inga interpellationer.

§5. Propositioner

a. Inga propositioner.

§6. Motioner

a. Inga motioner

§7. GOEROVSBOA (Godkännande om ekonomisk redovisning och verksamhetsberättelse samt beslut om

ansvarsfrihet)

a. DKV 2023 Ordförande i DKV 2023, Alexander Forslind, läser upp deras verksamhetsberättelse.

Kassör i DKV 2023, Theo Hafstrand, redovisar deras ekonomiska berättelse.

Revisorn Folke Karström är inte närvarande, Linus Fäldt läser därmed upp revisionsberättelsen.

Revisorn Folke Karström rekommenderar ansvarsfrihet till DKV 2023.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja DKV 2023 ansvarsfrihet.

b. H6 2023 Ordförande i H6 2023, Oscar Nyman Svensson, läser upp deras verksamhetsberättelse.

Kassör i H6 2023, Alexander Smith, redovisar deras ekonomiska berättelse.

Revisorn Casper von Schenck är inte närvarande, Linus Fäldt läser därmed upp revisionsberättelsen.

Revisorn Casper von Schenck rekommenderar ansvarsfrihet till H6 2023.

Sekreterare (Evelina Svensson)
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Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja H6 2023 ansvarsfrihet.

c. NollK 2023 Ordförande i NollK 2023, Julia Ivarsson, läser upp deras verksamhetsberättelse.

Kassör i NollK 2023, Sandra Shaba, redovisar deras ekonomiska berättelse.

Revisorn Leonard Bagiu läser upp revisionsberättelsen.

Revisorn Leonard Bagiu rekommenderar ansvarsfrihet till NollK 2023.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja NollK 2023 ansvarsfrihet.

Mötet ajourneras 18:38 till 18:53

Mötet öppnat 19:02

Röstlängd justeras till 123

§8. Presentation av kandidater

Linus Fäldt får ordet och föredrar Styret. Styret tackar för en bra sökning och meddelar att om någon önskar

motnominera sig själv sker detta genom att skicka ett mail till Styret (styret@htek.chalmers.se) innan söndag

25/02-24 kl 23:59.

a. Rustet

Rustet får ordet

Gabriel Pettersson nominerar Victor Strandell till Ordförande.

Axel Kursten nominerar Wilma Jansson till Kassör.

Ebba Rahm nominerar Erik Grundström till ledamot.

Annie Davis nominerar Emily Yu till ledamot.

Emric Winge Pasquet nominerar Michael Yasso till ledamot.

Carl Fermegård nominerar Ludvig Hermansson till ledamot.

Albin Andersson nominerar Axel Petterson till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet.

b. DSC

Sekreterare (Evelina Svensson)
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DSC får ordet.

Gabriel Arvidsson nominerar John Wermelin till Ordförande.

Emil Söderström nominerar Marcus Führ till Kassör.

William Gustavsson nominerar Emil Bahtovic och Jonathan Brodén till ledamot.

Ida Hung nominerar Gustaf Sevedag till ledamot.

Jacob Gustafsson nominerar Sebastian Berggren till ledamot.

Rasmus Gyllenhammar nominerar Anton Gustafsson till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet

c. HD

HD får ordet

Lukas Voigt nominerar Sam Åhfeldt till Ordförande.

Jonathan Rootzén nominerar Nicholas Choufleur Jobansson till Kassör.

Storm Rothoff nominerar Alexander Engqvist till ledamot.

Douglas Lindqvist nominerar Mohammed Abdi till ledamot.

Dahlström nominerar Oliver Eriksson till ledamot.

Philip Osbeck nominerar Gabriel Strock och Adam Andersson till ledamot.

Emil Pettersson nominerar Anton Hagström till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet.

d. pHoto

pHoto får ordet.

Rebecka Atug nominerar Shah Soleimani till Ordförande.

Rozet Hachicho nominerar William Munther till Kassör.

Jefimija Simic nominerar Adrian Lundberg till ledamot.

Hugo Liss Daniels nominerar Vincent Kronvall till ledamot.

Karolis Sutkus nominerar Maryam Rezai till ledamot.

Tanja Lakobrija nominerar Anis Said till ledamot.

Leo Tran nominerar Melvin Svedberg till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet.

e. SkHål

Sekreterare (Evelina Svensson)



Sida | 7

Protokoll Sektionsmöte 3
2024-02-22

Styrelsen 2023/2024

SkHål får ordet.

Pernilla Barnecky Nordmark nominerar Ida Åhgren till Ordförande.

Lisa Aronsson nominerar Romina Farah till Kassör.

Ludvig Nylen nominerar Juliana Galero till ledamot.

Anton Booy nominerar Sissela Bond till ledamot.

Victoria Ferrer Qvist nominerar Alexandra Andersson till ledamot.

Cornelia Rutgersson nominerar Julia Wahlen till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet.

f. Lindholmsfestivalen

Lindholmsfestivalen får ordet

Elliot Jonsson presenterar Sandra Shaba som Ordförande.

Linnéa Eriksson presenterar Josefin Thorell som Kassör.

Linus Fäldt presenterar Alexander Smith som områdesansvarig.

Alfred Hallin presenterar Oscar Nyman Svensson som hovmästare.

Albin Hazard presenterar Annie Davies som sponsorchef.

Lovisa Flodman presenterar Douglas Van Leeuwen som musikchef.

Evelina Svensson presenterar Olivia Sandberg som PR-chef.

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet.

§9. Övriga frågor

a. Inga övriga frågor

§8. Nästa sektionsmöte

Nästa sektionsmöte kommer att hållas 2024-05-02.

§9. Mötets avslutande

Alfred Hallin förklarar mötet avslutat kl. [20:24].

Sekreterare (Evelina Svensson)


